

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ТРАНСПОРТ

ГАЗЕТА ПОЛИТОТДЕЛА ТАЙГИНСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ ТОМСКОЙ ЖЕЛ. ДОР.

№ 26 (989)

18 марта 1940 года, понедельник.

Цена 6 коп.

У К А З

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР
О СОЗЫВЕ ШЕСТОЙ СЕССИИ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Созвать 29 марта с. г. в гор. Москве шестую сессию Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль, 14 марта 1940 г.

Реализовать каждое предложение бригад общественной проверки

С 5 марта по 1 апреля с.г. по инициативе инских вагонников по всей Томской дороге началась массовая общественная проверка выполнения приказов № 83-Ц, 202-Ц и 206-Ц сталинского наркома товарища Л. М. Кагановича. Задача массовой общественной проверки заключается в том, чтобы не только выявить недостатки, но и добиться полной ликвидации аварий, брака в работе, установления железной трудовой дисциплины и неуклонного выполнения Правил технической эксплуатации.

Однако, эта задача, как свидетельствуют факты, на нашем отделении выполняется неудовлетворительно. Политотдел отделения, Тайгинский узловой партком и некоторые парторганизации на местах самоустранились от бригад массовой общественной проверки, не руководят и не помогают им в работе. Политотдел и узловой партком осведомлены только о количестве организованных бригад на том или ином участке или станции, но не знают как работают эти бригады, каковы приняты меры по устранению вскрытых ими недостатков.

Например, до сего времени в паровозном отделении (начальник отделения тов. Гулевский, секретарь партбюро тов. Ладонкин) не знают, как организованы и что делают бригады общественной проверки. Точно такое же положение с организацией бригад и в Тайгинском отделении движения (начальник отделения тов. Руссаков, секретарь партбюро тов. Лященко).

Казалось бы, что за прошедшие двенадцать дней с начала массовой проверки политотделом отделения и узловым парткомом должны быть уже подведены, кое-какие итоги не только общественной проверки выполнения приказов наркома, но и результаты устранения вскрытых бригадами недостатков. На самом деле этого нет.

Отсутствие большевистского контроля со стороны хозяйственных руководителей, командиров и политработников за выполнением приказов сталинского наркома товарища Л. М. Кагановича привело к тому, что на нашем отделении за 15 дней марта было допущено 48 случаев брака в работе.

Особенно слабо ведется борьба за ликвидацию аварийности и брака в

работе со стороны партийных и профсоюзных организаций паровозного отделения, паровозного депо и вагонного участка. Несмотря на неоднократные указания, начальник паровозного отделения тов. Гулевский упорно не желает организовать очистку тракционных и экипировочных путей на станции Тайга. Экипировочные пути настолько завалены шлаком и снегом, что представляют большие затруднения для постановки паровозов на экипировку. На этих путях участились случаи свалки паровозов. 15 марта из-за неуборки шлака был свален паровоз № 743-69.

Не без причин участились случаи горения бунков и браки в пути следования у вагонников Тайгинского вагонного участка. В первую половину марта допущено 18 браков. Причина этого кроется в том, что командиры вагонного участка не возглавили стахановского движения внутри бригад и не ведут решительной борьбы с бракоделами. До сих пор в бригадах тт. Перепечина и Виноградова среди рабочих не организовано социалистическое соревнование.

Сейчас в вагонном участке организовано 13 бригад массовой общественной проверки выполнения приказов наркома. Парторганизация и местный комитет вагонного участка должны мобилизовать все силы к тому, чтобы полностью ликвидировать отцепки вагонов в пути по горению бунков, улучшить работу поездных вагонных мастеров и по-большевицки организовать работу вагоноремонтных пунктов и пунктов ремонта вагонов.

Железнодорожники Тайгинского отделения, как и все трудящиеся Советского Союза, воодушевленные сообщением о заключении мирного договора между СССР и Финляндской Республикой, в своих резолюциях на митингах берут конкретные обязательства—широко развернуть первмайское социалистическое соревнование, поднять новую волну стахановско-кряновосовского движения на железнодорожном транспорте.

Задача партийных, профсоюзных и комсомольских организаций возглавить растущий подъем среди железнодорожников, мобилизовать их на полную ликвидацию аварий и браков в работе, добиться общего подъема работы Тайгинского отделения.

Железнодорожники Тайгинского отделения горячо одобряют мирную политику советского правительства

ПРОИСКИ ПОДЖИГАТЕЛЕЙ ВОЙНЫ БИТЫ

В коллективе совхоза № 5 Тайгинского райтрансторгпита 15 марта прошел митинг, посвященный заключению мирного договора между Советским Союзом и Финляндией.

Коллектив единодушно одобряет мудрую сталинскую политику, направленную на укрепление мира и безопасности нашей социалистической родины. Гнусные планы поджигателей войны провалились. Происки империалистических шакалов, готовивших прыжок на город Ленина, оказались биты. Наша героическая Красная Армия и Военно-Морской Флот отлично выполнили свою боевую задачу по защите города Ленинграда.

В принятой резолюции рабочих и служащих совхоза говорится:

—Мы готовы по первому зову партии и правительства грудью встать на защиту рубежей Советского Союза. Мы обязуемся работать с удвоенной энергией, выполнить пятилетний план по росту производительности труда в 4 года. Пусть наш стахановский труд еще больше укрепит нашу социалистическую родину. Пусть знают поджигатели войны, англо-французские империалисты, что наш советский народ под руководством коммунистической партии, вождя и учителя трудящихся товарища Сталина силой оружия нашей непобедимой Красной Армии сумеет и впредь защитить наши границы и дать сокрушительный отпор поджигателям войны.

Крепить мощь родины

С большим подъемом прошли в Тайгинском паровозном депо митинги, посвященные заключению мирного договора между Советским Союзом и Финляндской Республикой. Коллектив горячо одобрил мудрую сталинскую политику мира советского правительства, обязался работать еще лучше на благо социалистической родины.

Многие паровозники показали 14 марта прекрасные образцы производительности труда. Бригада тов. Шимбеля за три с половиной часа отремонтировала паровоз № 738-78. Стахановцы тт. Боролев и Мерных, ремонтируя ходовые части, перевыполнили задание в четыре с половиной раза. Слесари-поршневники тт. Карельский и Петров дали 360 процентов нормы, тов. Брюшенко—390.

Машинист тов. Малешко провел в этот день эстафетный поезд от Мариинска до Тайги без задержки. Техническая скорость—51 километр, среднесуточная—913 километров.

Продолжал этот рейс напарник Малешко машинист Грудинкин. На участке Тайга—Болотная он добился технической скорости 50 километров в час.

ОДОБРЯЕМ ДЕЙСТВИЯ СОВЕТСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА

Рабочие и служащие 25 дистанции пути единодушно одобряют политику Советского Союза в борьбе за мир.

—Задача по безопасности Советского Союза и в особенности колеблели пролетарской революции—города Ленинграда нашим правительством обеспечена. Заключенный мирный договор с Финляндией еще раз продемонстрировал перед всеми народами сталинскую политику мира,—заявил в своем выступлении на митинге т. Тюменцев.—Англо-французские империалисты еще раз наглядно убедились, что из их замыслов—навязать войну Советскому Союзу—ничего не вышло. В настоящее время наша обязанность—быть всегда готовым ко всяким неожиданностям и с новой силой развернуть социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки, вывести нашу 25 дистанцию пути в число передовых на Томской дороге.

В единодушно принятой резолюции коллектив дистанции пути полностью одобряет политику советского правительства, направленную на прочное укрепление мира и дружбы народов.

Англо-французские империалисты натолкнули Финляндию на войну с Советским Союзом,—говорится в резолюции,—но поджигатели войны просчитались. Наша героическая Красная Армия нанесла сокрушительный удар империалистическим хищникам. Советский Союз ликвидировал опаснейший очаг войны на северо-западной границе и обеспечил полную безопасность крупнейшему промышленному центру нашей родины—городу Ленинграду. Мы, железнодорожники, заверяем нашу партию правительство и великого вождя и учителя товарища Сталина, что с честью выполним любое задание, направленное на укрепление обороноспособности нашей страны.

ПРОВОКАТОРЫ ВОЙНЫ ПРОСЧИТАЛИСЬ

Более 115 рабочих и служащих 3 прорабского участка станции Тайга с большим подъемом встретили весть о мирном договоре между СССР и Финляндией. На митинге они единодушно приняли резолюцию, в которой говорится:

«Коллектив 3 прорабского пункта, вместе с многомиллионным советским народом, единодушно одобряет мудрую сталинскую политику мира, благодаря которой ликвидирован опасный очаг войны на северо-западной границе, обеспечена безопасность города Ленинграда. Договор, заключенный с Финляндией, еще раз доказывает перед всем миром нерушимость нашей мирной политики.

Советский Союз еще раз демонстрирует силу и мужество великой страны социализма, мощь и непобедимость нашей героической Красной Армии и Военно-Морского Флота.

В ответ на заключение мирного договора мы, стахановцы прорабского пункта, берем обязательство—вест повседневную борьбу за досрочное выполнение производственного плана 1940 г. Усилить оборонную и политико-массовую работу. Честным самоотверженным трудом на своих постах будем ежедневно укреплять наше социалистическое государство и боевую мощь нашей доблестной Красной Армии и Военно-Морского Флота.

Да здравствует мирная политика Советского Союза!

Да здравствует глава советского правительства Вячеслав Михайлович Молотов!

Да здравствует наша героическая Красная Армия и ее руководитель Климент Ефремович Ворошилов!

Да здравствует гений человеческого гения великий Сталин!»

В СОВЕТСКОМ ВЫБОРГЕ

Выборг, 14 марта (ТАСС). Выборг—крепость, город, обнесенный со всех сторон гранитными надолгами, противотанковыми рвами, проволочными заграждениями и огромными трехрядными минными заграждениями, штурмом взят доблестными воинами Красной Армии. Бой кончился. Выборг наш, советский!

Во дворе большой фабрики—многолюдно. Старший политрук тов. Белоусов открывает митинг.

Первым берет слово капитан Чайко. Он вел бойцов, которые первыми вступили в город. Речь его коротка.

—Боевые товарищи!—говорит он.—Подписан мирный договор между Советским Союзом и Финляндией.

Наша мирная политика одержала новую блестящую победу. Безопасность наших северо-западных границ обеспечена. Боевое задание родины выполнили. Красная Армия, плоть от плоти советского народа, еще раз доказала, что она—верный страж страны социализма.

Тов. Чайко заканчивает свое выступление здравицей в честь героической Красной Армии, в честь великого Сталина, с именем которого правые войны шли в бой и побеждал Громким «ура» отвечают бойцы на эту речь. Долго еще над улицами и площадями Выборга гремело мощное «ура». Идут митинги и других подразделениях.

